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NAFARREK ONARTZEN DUTE
ZIENTZIAK ETA IKERKETAK OSO
ERAGIN HANDIA DUTELA
GIZARTEAN

ONURA
GEHIAGO

NAHIKO
EDO OSO
INTERESATUTA

1
NAFARRAK EZ DIRA MODU
AKTIBOAN HURBILTZEN
ZIENTZIARA

Herritarren balioespena.

Lanbide zientifikoa eta ikertzailea 
balioetsienen artean daude.

Nafarroan, zientzia ez dago hedatuta 
herritarren aisia-jardueran.

% 74k uste dute 
zientziaren onurak 
ugariagoak direla kalteak 
baino.

Biztanleen 
% 51,8k diote

Zientzia eta teknologiarekin 
lotutako aisia-edukiak 
kontsumitzen dituzte 

daudela zientzia eta teknologian

Biztanleen % 93k 
nabarmen balioesten 
dute haien jarduera. 

% 74 % 51,8

ZIENTZIAREKIKO EZAGUTZAK ETA
HURBILKETAK ZENBAIT ARRAKALA
SOZIODEMOGRAFIKO DITU3

4%

93
BESTE LANBIDE
BATZUENA BAINO
NABARMENAGO

% 11
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Iturria: Foco 2022 inkesta. 

Egilea: ADItech. 

Finantzatzaileak: Nafarroako Gobernua eta 
FECYT (Zientzia eta Teknologiarako 
Espainiako Fundazioa).

Erakundeek 
zientziaren alde egiten 
duten lanarekiko 
konfiantza-indizea

NAFARRAK ZORROTZAK DIRA 
LURRALDEAN I+G+B-REN SUSTAPENEAN 
ZEREGINEN BAT DUTEN KOLEKTIBOEN 
LANAREKIN

65 urtekoak eta 
zaharragoak

Gehieneko 
ikasketa-maila Lehen 
Hezkuntza dutenak

Batez besteko errentak 
baino txikiagoak 

dituztenak

Landa-eremuetako 
biztanleak

Erretiratuak edo etxeko 
lanetan dihardutenak

Pertsonak

NAFARREK NOLA 
HAUTEMATEN DITUZTE 
ZIENTZIA ETA TEKNOLOGIA?

https://www.navarra.es/eu/web/observatorio-de-innovacion
https://www.navarra.es/eu/hasiera
https://www.aditech.com/eu/
https://www.aditech.com/wp-content/uploads/2022/09/Estudio-Foco-ADItech-2022.pdf

